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Školní třídy po dvouměsíčním odpočinku znovu ožily. Do základních škol 
v celém Česku nastoupil rovný milion žáků. Zatímco silné ročníky v červ-
nu základky opustily, díky čemuž nyní přibylo středoškoláků, do prv-
ních tříd nastoupilo méně dětí než v uplynulých letech. Republikový 
trend se v Bohumíně naštěstí neprojevil, školy přivítaly hezkých 
207 prvňáčků. V předchozích dvou letech jich bylo 197 a 196.  
Bohumínské školy tak letos otevřely deset prvních tříd.

Nejvíce mírně vyjukaných, přesto zvědavých 
prvňáčků zamířilo do ZŠ ČSA. Čtyřiašedesát čer-
stvých přírůstků přivítala škola v tělocvičně a pak 
si je učitelé odvedli do tří tříd. Masarykova škola 
otevřela dvě první třídy, které zaplnilo šestatřicet 
žáčků. Dvě učebny pro osmadvacet dětí má také 
Benešova škola ve své menší budově u evangelic-
kého kostela. Základky ve Skřečoni a v Bezručově 
ulici přivítaly svůj nový potěr shodně na školních 
hřištích. Navštěvovat je bude 26 a 23 prvňáčků, 
což v obou případech vydá na jednu třídu. Jednu 

zaplní rovněž patnáct prvňáků v Pudlově a bo-
humínské malotřídky doplnilo devět dětí v Záb-
latí a šest ve Starém Bohumíně.

Žádná z místních škol letos neotevřela příprav-
nou třídu, což je důsledkem klesajícího počtu dětí 
s odkladem. Loni o něj žádali rodiče u čtrnácti 
procent dětí, letos jen u osmi. A úprava legislativy, 
která začala platit od 1. září, by měla tento jev zce-
la vymýtit. „Odborníci dlouhodobě upozorňovali, že 
je v Česku příliš mnoho dětí, které nastupují do zá-
kladní školy později. Bylo to nepřirozené a navíc 

v rámci Evropy ojedinělé. Ve většině zemí 
platí, že když dítě dosáhne požadova-

ného věku, bez okolků nastupuje do 
školy,“ upozornila vedoucí od-

boru školství, kultury a sportu 
Pavla Skokanová. Protože šlo 
o celorepublikový problém, 
rozhodl se jej stát řešit 
plošně. Podle novely škol-
ského zákona nyní platí 
pro odklady školní do-
cházky zpřísněné podmín-
ky. Odklad bude možný 

pouze pro děti s dlouhodo-
bým zdravotním znevýhod-

něním nebo v případě náhlé 
závažné změny zdravotního sta-

vu. Skončí tak kritizovaná praxe, 
kdy rodiče záměrně oddalovali nástup 

potomků do lavic v bláhovém domnění, že 
jim »prodlouží dětství«.� Pavel ČEMPĚL

(Pokračování na str.2)

Ubytovna má nový vzhled  
i vnitřní dispozice � Str. 3

Zaplavené přízemí kolonie  
zase ožívá � str. 5

Nová podlaha pro sportování  
i plesání � Str. 6

Vypulírované aquacentrum  
střeží dravci � Str. 7

Licitační základ se zvýší, ale je stále dostupný
Vyvolávací cena pro licitace městských bytů v Bohumíně se od října 
zvýší z dosavadních 70 na 80 korun za metr čtvereční. Rozhodli 
o tom bohumínští radní. Změna reaguje na dlouhodobý trend růs-
tu průměrného nájemného i rostoucí náklady na opravy bytů.

„Průměrná vylicitovaná cena za 
bydlení v městském bytě činí 122 ko-
run za metr čtvereční. Ceny za opra-
vy uvolněných bytů ale dlouhodobě 
rostou. Kompletní rekonstrukce jed-
noho bytu vyjde na statisíce, a to je 
jeden z důvodů, proč jsme se rozhodli 
pro zvýšení vyvolávacího základu,“ 
objasnil místostarosta Igor Bruzl.

Město vlastní 4,2 tisíce bytů a roč-
ně investuje do oprav fondu na 200 
milionů, z toho 70 milionů jde kon-
krétně na opravy uvolněných bytů. 
„Kromě velkých oprav a investic do 
jednotlivých domů opravíme ročně 
asi 280 uvolněných bytů. U 40 z nich 
jde o kompletní rekonstrukce za více 
než 300 tisíc, u zbývajících to jsou 

opravy za přibližně 200 tisíc,“ doplnil 
Bruzl s tím, že veškeré vybrané ná-
jemné jde zpět do bytového fondu.

Navzdory navýšení vyvolávací 
ceny zůstává městské bydlení v Bo-
humíně stále výrazně dostupnější 
než na volném trhu. „Dělali jsme si 
analýzu, jak se vyvíjí nájemné v okol-
ních městech. U soukromých poskyto-
vatelů šplhá přes 200 korun a v někte-
rých případech i v rámci Bohumína 
přes 300 korun za metr čtvereční,“ 
dodal místostarosta. „Situace je ob-
dobná i v okolních městech. Naše 
městské bydlení je pořád dostupné, 

jen to chce větší trpělivost a opravdu 
docházet na licitace. Stává se, že se 
byty licitují pod 100 korun, což je 
částka v Česku už dnes málo vídaná, 
přičemž za základní cenu se ročně 
pronajme zhruba 20 bytů.“

Licitací se v průměru účastní čtyři 
až pět zájemců. Zajímavostí je, že ne 
vždy získá byt účastník s nejvyšší 
nabídkou. „Licitací se může zúčastnit 
každý, ale uzavření smlouvy závisí na 
spoustě aspektů. Zejména se zabývá-
me tím, jestli zájemci splňují podmín-
ky, aby byli schopní provoz bytu fi-
nančně zvládnout,“ vysvětlil Bruzl. 

Deset tříd plných prvňáčků, přípravka žádná

Foto: Pavel Čempěl a Petr WojnarFoto: Pavel Čempěl a Petr Wojnar
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V Bohumíně budou občané volit v deva-
tenácti stálých okrscích, infor-
maci o tom svém a jeho umístě-
ní obdrží každá domácnost 
spolu s hlasovacími lístky. Lidé je 
najdou ve schránkách nejpozději 
tři dny přede dnem konání voleb, 
tedy do 30. září. Pokud se lístky 
k někomu nedostanou, může si je vy-
zvednout od 1. října v infocentru rad-
nice, případně je obdrží přímo ve volební 
místnosti.

Voličem je státní občan Česka, který alespoň 
druhý den voleb dosáhne 18 let a nemá překážku 
ve výkonu volebního práva, tedy omezenou svépráv-
nost k výkonu volebního práva či omezenou svobodu 
z důvodu ochrany zdraví lidu. Příchozí musí ve volební místnosti 

prokázat svou totožnost a státní občanství fyzickými osobními doklady, 
nově je to možné také prostřednictvím mobilní aplikace eDoklady.

Pokud se volič nebude zdržovat v místě trvalého pobytu, může hlasovat 
na voličský průkaz kdekoli v Česku nebo ve zvláštním okrsku v zahraničí. 
O vydání průkazu lze požádat do 26. září písemnou žádostí s úředně 

ověřeným podpisem nebo elektronicky datovou schránkou. Další 
možností je požádat o vydání osobně v ohlašovně bohumín-

ského městského úřadu do 1. října. 
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není 
možné. Volba probíhá za plentou, kde se vklá-

dá do obálky jeden hlasovací lístek, na 
kterém lze zakroužkováním pořado-

vého čísla vyznačit preferenční 
hlas nejvýše u čtyř kandidátů. 

Volič může ze závažných, ze-
jména zdravotních důvodů po-

žádat o hlasování mimo místnost do 
přenosné schránky, a to osobně v poda-

telně městského úřadu nebo telefonicky 
na čísle 596 092 111. Další informace jsou 

k dispozici na městském webu v sekci Radnice, 
rubrika Volby, případně na webu Ministerstva vnitra.�

� Jana KASANOVÁ, 
� vedoucí organizačního odboru

Co ještě vzít pádlo do ruky, než se vodácká sezona definitivně 
odmlčí? Závěrečnou tečkou bude v sobotu 27. září Zamykání 
meandrů Odry. Akce slibuje sedmikilometrovou plavbu přírod-
ním klenotem česko-polského příhraničí. Vlastní loď není zapo-
třebí, město ji zapůjčí. 

Závěrečnou vyjížďku po Odře 
klasicky organizují Bohumín s pol-
skými Krzyżanowicemi. Účastníci 
zamykání řeky se začnou scházet 
od 9.30 hodin u starého hraniční-
ho mostu ve Starém Bohumíně. 
O půl hodiny později se posádky 
raftů a kánoí vydají na plavbu do 
polského Zabełkowa. Na trase se 
budou moci kochat krásami pří-
rodní památky Hraničních mean-
drů Odry. 

Zážitek si může dopřát i ten, 
kdo nevlastní loď a vodácké vyba-
vení. Město mu vše potřebné po-
skytne, a to za zvýhodněnou cenu. 
Zájemci si však musí loď nejpoz-
ději do 24. září rezervovat na 
e-mailu zamykani-odry@mubo.cz, 
případně na telefonu 596 092 121. 
„Zapůjčení dvoumístné kánoe vy-
jde na stokorunu, vyjížďka na 
čtyřmístném raftu bude stát 

posádku 200 korun,“ informovala 
vedoucí organizačního odboru bo-
humínské radnice Jana Kasanová. 
Dodala, že v  rámci akce mají 
účastníci zajištěnou dopravu zpět 
na bývalý hraniční přechod Bohu-
mín-Chałupki, kde bude připrave-
no drobné občerstvení. 

S uzamčením Odry se na osm 
měsíců zastaví i provoz bohumín-
ské městské půjčovny, která od 
června do začátku září odbavila 
942 vodáků. Dá se předpokládat, 
že do uzamčení pokoří magickou 
tisícovku. „Letošek považujeme za 
úspěšný. Slabší deštivé týdny na pře-
lomu července a srpna se podaří 
vykompenzovat prodloužením sezo-
ny,“ uzavřela Jana Kasanová s tím, 
že provoz půjčovny letos nově za-
jišťovali dobrovolní hasiči z Šu-
nychlu a svého úkolu se zhostili 
perfektně. � Petr WOJNAR

Volby nových poslanců se blíží

Poslední vodácké dobrodružství roku

„Velmi často se stává, že smlouvu ne-
uzavřeme s vítězem licitace, ale oslo-
vujeme další v pořadí, protože po 
následné kontrole všech dokumentů 
zjistíme, že nesplňuje naše přísné 
podmínky pro uzavření smlouvy. 
Často tak byt pronajmeme zájemci se 
třetí či čtvrtou nejvyšší nabídkou. 
Chce to opravdu trpělivost, chodit na 
licitace a nenechat se vysokou cenou 
odradit. Nejvyšší nabídka ještě ne-
znamená, že licitující nakonec splní 
všechny podmínky k uzavření smlou-
vy,“ ubezpečil zájemce o bydlení 
místostarosta s  t ím, že se na 

městském webu se mohou lidé do-
konce podívat, jak licitace u kon-
krétních bytů dopadly a za jakou 
částku se nakonec pronajaly.

Vyvolávací cena u licitací měst-
ských bytů se v Bohumíně postupně 
zvyšovala – z 24 korun v roce 2008 
na současných 70 korun platných od 
dubna 2023. Poslední navýšení na 
80 korun za metr čtvereční začne 
platit od letošního října. Informace 
o aktuálně nabízených bytech na-
jdou lidé na webu Bohumína v kate-
gorii Radnice, v sekci Byty, nebyty, 
nemovitosti, v rubrice Licitace bytů.
� Lucie ŠPAČKOVÁ

Licitační základ se zvýší, ale je stále dostupný
(Pokračování ze str.1)

Ilustrační foto: Pavel ČempělIlustrační foto: Pavel Čempěl

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Zateplení za sedm milionů se letos dočkal městský bytový dům Zateplení za sedm milionů se letos dočkal městský bytový dům 
v Palackého ulici.v Palackého ulici.

Po čtyřech letech se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu České republiky. Volební místnosti se otevřou v pátek  
3. října ve 14 hodin a zůstanou přístupné až do 22 hodin. 
Druhý den, v sobotu 4. října bude možné hlasovat od 
8 do 14 hodin. 
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V Revoluční ulici na Faji spěje mílovými kroky do finále rekonstrukce bývalého stře-
doškolského internátu. Už má novou střechu, okna, fasádu a všechny hrubé práce 
v interiéru. Objekt bude po adaptaci sloužit jako ubytovna pro sezónní pracovníky 
a lidi, kteří na přechodnou dobu potřebují skromné bydlení. Město do přestavby a ino-
vací investuje 39 milionů.

Jedním z hlavních úkolů rekonstrukce, která 
odstartovala loni v říjnu, bylo snížení energetické 
náročnosti objektu. Zateplení proto dostal celý 
cihlový obvodový plášť i se střechou, na níž fir-
ma položila novou plechovou krytinu. Na první 

pohled je také patrná redukce oken. Jen na čelní 
straně jich původně bylo přes šedesát. Ke všemu 
byla stará, dřevěná, netěsnící. Projekt jejich počet 
snížil na polovinu a dostala izolační trojskla 
v plastových rámech.

K nepoznání se změnil také interiér, kde kro-
mě nosných zdí a stropů šlo všechno pryč. Pů-
vodně malé kamrlíky pro učňovskou mládež 
nahradila dvacítka dvoupokojových jednotek 
s jedním až třemi lůžky a vlastním sociálním 
zázemím. „Také v interiéru už jsou všechny hrubé 
úkoly hotové. Nyní se provádějí takzvané čisté 
práce, tedy pokládky obkladů, dlažeb, lina, kom-
pletace elektrických rozvodů, výmalby a instalace 
zařizovacích předmětů,“ popsal Jan Hock z měst-
ského odboru rozvoje a investic. 

Soubor nemovitostí na Faji získal Bohumín 
na podzim 2022 bezúplatným převodem od kra-
je. Šlo o komplex dvou ubytoven propojených 
objektem s gymnastickým sálem v blízkosti vě-
žáků, dále o tělocvičnu se vzpírárnou a areálem 
Věcha u bývalého koupaliště. Většina objektů 
byla dlouhá desetiletí bez údržby. Bohumín celý 
areál začlenil do své sportovně-relaxační společ-
nosti Bospor a postupně začal řešit jeho stav. Po 
výměně starých výbojek LED svítidly v tělocvič-
ně se zaměřil na dřívější středoškolský internát, 
jehož rekonstrukce nyní spěje ke zdárnému kon-
ci. Příští rok se chce město vrhnout na druhou 
ubytovnu a následně uzavřít obnovu propoje-
ných budov prostřední částí, kde má nyní záze-
mí taneční soubor nebo oddíl juda. Vznikla už 
také studie budoucího využití celého areálu na 
Faji, která rozfázovala jeho rozvoj do čtyř etap. 
Počítá s hřištěm a atletickými dráhami na ploše 
byvšího stadionu, novými cyklostezkami, chod-
níky nebo dětskými prvky. Vše je ale zatím pou-
ze na papíře a případné uskutečnění je výzvou 
do budoucnosti.� Pavel ČEMPĚL

Čerství páťáci Benešovy školy Michal Lobodzinski, Oliver Palka 
a Matyáš Trnčák dosáhli na jaře vynikajícího úspěchu v repub-
likovém finále soutěže Finanční gramotnost. Za vzornou repre-
zentaci regionu obdrželi nyní 3. září ocenění na krajském úřadu. 
Bohumínští žáci jej přezvali z rukou náměstka hejtmana Jana 
Veřmiřovského. 

14. ročník republikové soutěže 
Finanční gramotnost se těšil re-
kordní účastí. V kategorii žáků prv-
ního stupně se do něj zapojilo  
11 656 dětí ze 467 škol. Bohumín-
ský tříčlenný tým po vítězství 
v okresním kole a dvou následných 
výhrách v kole krajském postoupil 
do celostátního finále, které se 

konalo koncem dubna v Praze. 
Tam dosáhli žáci Benešovky skvě-
lého úspěchu, když v silné konku-
renci obsadili krásné třetí místo. 
Tento výsledek je nejen oceněním 
jejich znalostí a píle, ale také dokla-
dem kvalitní přípravy, které se jim 
ve škole dostává.

� Jarmila JESKÁ, třídní učitelka 

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Bohumín nechal zrekonstruovat první pavilon komplexu na Faji. Objekt upoutá jiným uspořádáním Bohumín nechal zrekonstruovat první pavilon komplexu na Faji. Objekt upoutá jiným uspořádáním 
oken a francouzských dveří nebo fasádou, jejíž oranžová barva odkazuje na provozovatele, oken a francouzských dveří nebo fasádou, jejíž oranžová barva odkazuje na provozovatele, 
městskou společnost Bospor.městskou společnost Bospor.

Hejtmanství ocenilo nadané žáky

Ubytovna má nový vzhled i vnitřní dispozice

Foto: ZŠ BenešeFoto: ZŠ Beneše

�
�
� První školní zářijový den a vítání prvňáčků si radní zpestřili dalším, v po-

řadí už 71. jednáním. Kromě obvyklých materiálů měli na programu i pří-
pravu zasedání zastupitelstva.

Rada posvětila vypsání veřejné zakázky na zokruhování vodovodu v Úvoz-
ní ulici ve Skřečoni, kde se poměrně dlouho čekalo na dokončení projektu. 
Dále schválila výběry dodavatelů na rekonstrukce družin základních škol na 
třídě Dr. E. Beneše a v Pudlově.

Bohumínští radní se seznámili s postupem zateplování a úprav městských 
bytových domů v Palackého, Husově, Štefánikově a Vrchlického ulici. Zají-
maly je rovněž probíhající úpravy fasády mateřské školy v Čáslavské ulici 
a pokračující stavba kruhového objezdu v centru Bohumína.

Členové rady schválili proces slavnostního přijetí jubilantů z oblasti škol-
ství. Na návrh odboru správy domů rozhodli o jedné výpovědi z nájmu bytu 
kvůli neplacení. Radní následně upravili zásady pro sjednávání nájemních 
smluv a vyvolávací ceny u licitací. Ty se od října zvýší o desetikorunu na 80 
korun za metr čtvereční.� (bir)

Informace z městské rady
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O městské byty se v Bohumíně licituje v zasedací místnosti v hlavní budově, dveře A135. Vyvolávací 
cena v září je 70 korun za metr čtvereční, od října pak 80 korun. V případě Červené kolonie je to 
95 korun za metr čtvereční. Opakované licitace se mohou zúčastnit také občané EU, kteří trvale 
žijí na celém území ČR. Podrobné informace naleznete na www.bohumin.cz, sekce Radnice, 
kategorie Licitace bytů.
• Byt 1+0, ul. Čs. armády 1072, číslo 
bytu 7, I. kategorie, 2. nadzemní pod-
laží. Věžový dům poblíž supermarke-
tu Penny a autobusového nádraží. 
Možnost parkování u domu. Byt s bal-
konem. Plocha pro výpočet nájemné-
ho 28,95 m2, celková plocha bytu 
31,37 m2. Prohlídka 17.9. v 14.45-
15.00 hodin. Opakovaná licitace bytu 
se koná 17.9. v 16.15 hodin.
• Byt 2+1, ul. Dělnická 521, číslo 
bytu 2, I. kategorie, 1. nadzemní pod-
laží. Nízkopodlažní zateplený cihlový 
dům ve Skřečoni. V blízkosti domu je 
dětský koutek a obchod. Možnost 
parkování u domu. Plocha pro výpo-
čet nájemného 59,80 m2, celková plo-
cha bytu 59,80 m2. Prohlídka 16.9. 
v 11.15-11.30 hodin a 17.9. v 15.15-
15.30 hodin. Licitace bytu se koná 
17.9. v 16.30 hodin.
• Byt 1+0, tř. Dr. E. Beneše 1071, čís-
lo bytu 30, I. kategorie, 6. nadzemní 
podlaží. Věžový zateplený dům v cen-
tru města, v blízkosti nákupních mož-
ností, vlakového nádraží a školských 
zařízení. Možnost parkování v blíz-
kosti domu. Byt s balkonem a sprcho-
vým koutem. Plocha pro výpočet 
nájemného 28,13 m2, celková plocha 
bytu 29,80 m2. Prohlídka 17.9. 
v 15.00-15.15 hodin a 18.9. v 9.00-
9.15 hodin. Licitace bytu se koná 22.9. 
v 16.00 hodin.
• Byt 1+1, ul. Nádražní 718, číslo 
bytu 12, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Cihlový dům v centru města, 
nedaleko vlakového nádraží, obchodů 
a služeb. Plocha pro výpočet nájem-
ného 48,70 m2, celková plocha bytu 
52,60 m2. Prohlídka 22.9. v 14.15-

14.30 hodin. Opakovaná licitace 
bytu se koná 22.9. v 16.15 hodin.
• Byt 1+0, ul. Bezručova 1144, číslo 
bytu 49, I. kategorie, 9. nadzemní 
podlaží. Byt s balkonem se nachází 
v klidné lokalitě, v blízkosti autobuso-
vé zastávky, školy a školky. Plocha pro 
výpočet nájemného 28,88 m2, celková 
plocha bytu 31,20 m2. Prohlídka 22.9. 
v 15.00-15.15 hodin. Opakovaná lici-
tace bytu se koná 24.9. v 16.00 hodin.
• Byt 0+4, ul. Červená kolonie 381, 
číslo bytu 1, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží. Zateplený nízkopodlažní 
dům v blízkosti mateřské a základní 
školy, obchodů a zrenovovaného par-
ku. Byt s terasami a koupelnou s va-
nou. Plocha pro výpočet nájemného 
105,14 m2, celková plocha bytu 122,84 
m2. Prohlídka 22.9. v 15.30-15.45 ho-
din a 23.9. v 9.30-9.45 hodin. Licitace 
bytu se koná 24.9. v 16.15 hodin.
• Byt 2+0, ul. Červená kolonie 381, 
číslo bytu 2, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží. Zateplený nízkopodlažní 
dům v blízkosti mateřské a základní 
školy, obchodů a zrenovovaného par-
ku. Byt s terasami a koupelnou se 
sprchovým koutem. Plocha pro výpo-
čet nájemného 68,96 m2, celková plo-
cha bytu 78,82 m2. Prohlídka 22.9. 
v 15.15-15.30 hodin a 23.9. v 9.15-
9.30 hodin. Licitace bytu se koná 24.9. 
v 16.30 hodin.
• Byt 2+0, ul. Červená kolonie 382, 
číslo bytu 2, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží. Zateplený nízkopodlažní 
dům v blízkosti mateřské a základní 
školy, obchodů a zrenovovaného par-
ku. Byt s terasami a koupelnou se 
sprchovým koutem. Plocha pro výpo-

čet nájemného 68,96 m2, celková plo-
cha bytu 78,82 m2. Prohlídka 22.9. 
v 15.15-15.30 hodin a 23.9. v 9.15-
9.30 hodin. Licitace bytu se koná 24.9. 
v 16.45 hodin.
• Byt 1+1, ul. Janáčkova 807, číslo 
bytu 6, I. kategorie, 3. nadzemní pod-
laží. Nízkopodlažní zateplený dům za 
parkem, v blízkosti nákupních mož-
ností, školských zařízení, sportovního 
areálu Bospor a parkoviště. Byt se 
sprchovým koutem. Plocha pro výpo-
čet nájemného 50,10 m2, celková plo-
cha bytu 54,35 m2. Prohlídka 23.9. 
v 9.00-9.15 hodin a 24.9. v 15.00-
15.15 hodin. Licitace bytu se koná 
29.9. v 16.00 hodin.
• Byt 1+0, ul. Poděbradova 124, čís-
lo bytu 30, I. kategorie, 5. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní dům s výta-
hem v centru města. V blízkosti 
domu se nachází nákupní možnosti, 
školská zařízení a vlakové nádraží. 
Možnost parkování poblíž domu. Byt 
se sprchovým koutem. Plocha pro 

výpočet nájemného 30,86 m2, celková 
plocha bytu 30,86 m2. Prohlídka 1.10. 
v 15.00-15.15 hodin a 2.10. v 9.00-
9.15 hodin. Licitace bytu se koná 6.10. 
v 16.00 hodin.
• Byt 1+1, ul. Nerudova 973, číslo 
bytu 42, I. kategorie, 9. nadzemní 
podlaží. Zateplený věžový dům 
v klidné lokalitě, v blízkosti zdravot-
ního střediska, školy, školky a parku. 
Byt se zděným bytovým jádrem a spr-
chovým koutem. Plocha pro výpočet 
nájemného 26,51 m2, celková plocha 
bytu 26,51 m2. Prohlídka 29.9. 
v 15.00-15.15 hodin a 30.9. v 9.00-
9.15 hodin. Licitace bytu se koná 6.10. 
v 16.15 hodin.
• Byt 1+1, ul. Janáčkova 806, číslo 
bytu 4, I. kategorie, 2. nadzemní pod-
laží. Nízkopodlažní zateplený dům za 
parkem. V blízkosti domu se nachází 
školská zařízení a sportovní areál 
Bospor. Možnost parkování u domu. 
Byt se sprchovým koutem. Plocha pro 
výpočet nájemného 45,85 m2, celková 
plocha bytu 45,85 m2. Prohlídka 29.9. 
v 14.30-14.45 hodin a 30.9. v 9.30-
9.45 hodin. Licitace bytu se koná 6.10. 
v 16.30 hodin.�
� Lenka VACHTARČÍKOVÁ, 
� odbor správy domů

Připravované licitace městských bytů

Ve věžovém domě v ulici Čs. armády 1072 je k dispozici garsonka 1+0. Její prohlídka se 
koná 17. září a ve stejný den proběhne i opakovaná licitace.

V nízkopodlažním domě v Janáčkově 806 za parkem se uvolnil byt 1+1. Zájemci si ho 
mohou prohlédnout 29. a 30. září, licitovat se bude 6. října už podle nových zásad. 

�
�
�

Tajemnice Městského úřadu v Bohumíně vyhlašuje výběrová řízení na 
místa referentů dopravního a stavebního odboru. V obou případech jde 
o pracovní poměr na plný úvazek na dobu neurčitou. Termín dodání přihlá-
šek je do 18. a 20. září. Nabízíme zajímavou práci u stabilního zaměstnavatele. 
Staňte se členem týmu naší radnice. Bližší informace, zejména požadavky na 
vzdělání, na stránkách www.bohumin.cz, sekce Radnice, rubrika Nabídka 
práce, na sociálních sítích nebo ve vývěskách.� (red)

Místa na radnici

�
� �

Už je to hodně dávno, kdy jsem brázdil atletické ovály v širém okolí. Vzpomí-
nám si na tréninky na Faji pod vedením Karla Hasníka. Vzpomínám si na ten 
škvárový ovál, který jsem nesčetněkrát oběhl. A vzpomínám si na chvíli, kdy jsem 
se pana Hasníka zeptal, zda si myslí, že jednou budu olympijským vítězem. A pan 
trenér bez zaváhání odpověděl: „Určitě.“ A tak jsem celé dospívání závodil v běhu 
na středních tratích s vidinou olympijské medaile. Ale nějak se mi časem začala 
atletika vzdalovat a já počal být mámen uměním, ač jak vtipně zpívá Jiří Suchý: 
„Mezi básníky mě žádný Vítězslav nezval.“ Dodnes se studem vzpomínám nalé-
hání pana Hasníka, aby mi rodiče domluvili a já dál chodil na tréninky a závodil. 
Se mnou však nebyla řeč a atletiku jsem ještě před vojnou definitivně opustil. 

Uběhlo dvacet let, když mi jednoho fádního rána 
spolupracovník René Kra- tochvíl řekl, že jeho syn 
Ondra chodí do atletiky a že ho trénuje Karel Has-
ník. A že prý mě zná, že jsem byl talent. Ještě toho dne večer jsem si šel zaběhat. 
Jen kousek, přesto jsem po letité pauze u toho mírného klusu málem umřel. Ale 
nevzdal jsem to. A zřejmě jsem opravdu nějaký talent měl, protože po několika 
týdnech jsem se dostal do formy. Dokázal jsem obíhat okruhy od sedmi do dvaceti 
kilometrů. A obíhám je dodnes. Už patnáctým rokem. 

Běhání mi nepřineslo olympijskou medaili, rekordy ani velká vítězství. Při-
neslo mi mnohem více. Přineslo mi pocit štěstí. Od chvíle, kdy jsem znovu začal 
běhat, jsem šťastný člověk. A za to vděčím Karlu Hasníkovi. Co se v mládí nau-
číš, ve stáří (ve zralém věku) jako když najdeš. Ať žije bohumínská atletika dal-
ších padesát let.� Vladimír PUSTÓWKA

Padesát let bohumínské atletiky

GLOSA
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Opravy Červené kolonie jsou po loňské povodni u konce. Původně se měli nájemníci 
vrátit do svých bytů už v květnu, ale nakonec se začali stěhovat až o prázdninách. 
Vlhké a chladné jaro výrazně zkomplikovalo vysoušení zaplavených prostorů. Ze šest-
nácti zasažených bytů je teď patnáct plně opravených, jeden čeká na revizi elektroin-
stalace. Dva byty jdou znovu do licitace, původní nájemníci se do nich už vracet ne-
chtějí. Obnova historické kolonie přišla na deset milionů.

„Celý proces trval déle, než jsme čekali. Přestože 
jsme okamžitě po povodni nasadili vysoušeče, 
chladné a deštivé jaro způsobilo, že se vlhkost do 
zdiva vracela. Vysušování jsme proto museli něko-
likrát opakovat a čekat, až se zlepší podmínky pro 
pokračování stavebních prací. Pokud bychom v re-
konstrukci pokračovali, zdi by mohly začít plesni-
vět, omítky praskat, podlahy by se zkroutily 
a v krajním případě by se za několik měsíců celá 
investice znehodnotila,“ vysvětlila Kateřina Pál-
ková, vedoucí odboru správy domů bohumínské 
radnice.

Velká voda zalila loni v září přízemí Červené 
kolonie do výšky půl metru a nájemníkům zni-
čila prakticky všechno vybavení. Někteří si našli 
ubytování u příbuzných či známých, jiným 

město poskytlo náhradní byty. „Rekonstrukce 
zahrnovala výměnu omítek do výšky šedesáti cen-
timetrů, nové sádrokartonové obložení, kompletní 
obnovu podlahového vytápění a položení nových 
plovoucích podlah. Všechny místnosti bylo nutné 
také vymalovat a osadit novými dveřmi a oblož-
kami,“ doplnila Pálková.

Červenou kolonii tvoří osm domů z neomíta-
ných cihel z roku 1908. Kolonie měla zprvu pří-
domek »rafinérská«, neboť ji pro své pracovníky 
vybudovala blízká petrochemická fabrika, 
a domů bylo původně devět. Jeden neustál niči-
vou povodeň v roce 1997, ale i další byly v žalost-
ném stavu. Město jim ale dalo druhou šanci 
a prosadilo v roce 2021 jejich proměnu na mo-
derní bydlení.

Přestavba trvala dva roky a vyžádala si 160 
milionů. Vzniklo zde 52 nových, převážně me-
zonetových bytů s vnitřním zateplením a terasa-
mi. Bohumínu se tak podařilo zachránit kus své 
historie pro budoucí generace. Snahu města oce-
nila i komise soutěže Komunální projekt roku 
2023, která Bohumínu udělila za záchranu Čer-
vené kolonie ocenění v podobě červeného skle-
něného srdce.� Lucie ŠPAČKOVÁ

Zaplavené přízemí kolonie zase ožívá

Měly chránit před velkou vodou, ale živel zkrotit nedokázaly. 
Některé prvky protipovodňové ochrany dostaly během loň-
ských záplav těžké rány. Nápor neustála mimo jiné bariéra před 
sjezdem z dálnice u bunkru MO-S5 Na Trati ve Starém Bohumí-
ně. Shodou nešťastných událostí právě probíhalo její navýšení, 
když povodeň udeřila. Nyní bude třeba část zničeného díla po-
stavit znovu a navíc změnit technologii. 

Výpočty z minulých let prokáza-
ly, že je protipovodňová ochrana 
dálnice v místech, kde autostrádu 
protíná železnice a silnice do Pol-
ska, nedostatečná. Stávající hráz 
nebyla dimenzovaná na stoletou 
vodu. Ředitelství silnic a dálnic 
(ŘSD) se proto rozhodlo valy o půl 
až tři čtvrtě metru navýšit tím, že 
na nich vybuduje železobetonové 
zdi. Práce začaly loni v dubnu, při-
čemž projekt za bezmála 14 milionů 
měla firma předat do konce roku. 
Už to ale nestihla. V září se přihnala 
velká voda, která podemlela sypané 
hráze a rozestavěné betonové bloky 
pobořila jako kostky domina. 

Po deseti měsících od pohromy 
se stavební stroje na místo vrátily. 
O prázdninách zahájila firma práce 
na obnově a dostavbě ochranných 

valů. Po zkušenostech ze září však 
bylo nezbytné změnit přístup. „Po-
čítáme s jinou technologií v podobě 
homogenní hráze z nepropustných 
zemin. Tu propojíme s původní částí 
valu, který povodni odolal. Na ná-
vodní straně v místě železničního 
náspu pak navíc posílíme ochranný 
přísyp,“ vylíčil mluvčí ŘSD Miro-
slav Mazal a potvrdil, že na koruně 
obnovených valů nakonec vyrostou 
už zmiňované betonové zdi. Na 
jedné straně dálnice bude dlouhá 
250, na druhé 310 metrů.

Nešťastné zářijové události se 
pochopitelně promítly do nákladů. 
Ty oproti původnímu rozpočtu po-
skočily o 6,3 milionu. ŘSD usiluje 
o dokončení na podzim a všichni 
jen doufají, že tentokrát dílo žádné 
přírodní živly nezmaří.� (tch)

Druhý pokus navýšení ochranné hráze

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

�
�
� Starosta Bohumína vyhlašuje výběrové řízení na místo strážníka měst-

ské policie. Jde o pracovní poměr na dobu neurčitou. Termín přihlášek 
a zaslání požadovaných dokladů je do 19. září. Adepti, kteří splní admi-
nistrativní požadavky, absolvují  22. září ještě fyzické testy. Informace 
podá vedení městské policie na číslech 596 092 284, 596 092 275 a e-mai-
lech honysz.roman@mubo.cz, vachtarcik.petr@mubo.cz. Detailní infor-
mace k výběrovému řízení na webu www.bohumin.cz, sekce Radnice, 
rubrika Nabídka práce.� (red) 

Policie hledá strážníka

U železničního mostu do Polska probíhá oprava a dostavba protipovodňové U železničního mostu do Polska probíhá oprava a dostavba protipovodňové 
ochrany, kterou loni paradoxně velká voda zdevastovala.ochrany, kterou loni paradoxně velká voda zdevastovala.
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Nejmladší potěr tělocvičné jednoty a hráči stolního tenisu v uplynulých 
dnech jako první otestovali novou podlahu sokolovny v Záblatí. 
Získala ji jako »dárek« k aktuálnímu 95. výročí. Výměna povrchů 
a další práce v hlavním sále i přísálí si vyžádaly 2,4 milionu.  
70 procent nákladů uhradila dotace zprostředkovaná Místní 
akční skupinou Bohumínsko. Zbylou část pokrylo město. 

Podlaha v sokolovně byla ještě původní a za 
bezmála století toho zažila opravdu hodně. Dře-
věné parkety už nebylo možné zbrousit, a tak 
nastal čas na moderní řešení. Nahradila je vlyso-
vá podlaha usazená na odpruženém roštu a nové 

železobetonové desce. „Kvůli extrémně deštivému 
červenci se realizace protáhla. Beton nechtěl 
schnout, přestože sokolská jednota zapůjčila teplo-
mety. Bylo stále třeba měřit vlhkost a čekat, než 
bylo konečně možné položit hydroizolaci,“ 

informovala místostarostka záblatské 
jednoty Pavla Skokanová s tím, že 

se kvůli nevlídnému počasí ter-
mín dokončení posunul o dva 

týdny. „Předchozí beton vy-
držel 95 let a my jsme ne-
chtěli ten nový ošidit. Ra-
ději jsme počkali a vsadili 
na kvalitu,“ dodala. 
Krom podlahy firma 
v sokolovně vyměnila 
nebo zrepasovala také 
vnitřní dveře a vybudo-

vala bezpečné vstupy na 
pódium.
Zázemí záblatské jednoty 

je mimořádně vytížené. Sokol 
sdružuje šest oddílů a prostory 

často využívají další organizace. 
Kvůli rušení podnikových sálů napříč Bo-

humínem jde o jedno z mála zařízení pro pořá-
dání sportovních, kulturních, podnikových či 
soukromých akcí. Jen za první letošní čtvrtletí 
jich zde proběhlo třicet. Třeba plesy a karnevaly 
tady zorganizovalo hned sedm škol. I s tímto 
vědomím město do obnovy podlah investovalo 
a pokrylo náklady společně s dotací. Samotní 
sokolové ovšem nezůstali s rukama v klíně. Re-
konstrukci sice provedla firma, ale místní členo-
vé nejprve z interiéru vše vynosili a prostory 
vyklidili. V pondělí 8. září tradičně svolali akci 
»Sokol sobě«, vybavení nanosili zpět a sokolov-
nu kompletně vygruntovali.� (tch)

Díky programu Erasmus+ se nám 
naskytla možnost vyjet na jazykový 
kurz do zahraničí a zdokonalit se 
tak v angličtině. Jako cílovou desti-
naci jsme si vybraly Maltu a místní 
jazykovou školu Maltalingua. Na 
Maltě jsme strávily dva týdny. Každý 
den jsme měly šest hodin výuky, 
která díky skvělým vyučujícím pěk-
ně ubíhala. Jako učitelky jsme si roli 
studentek velmi užily a myslíme si, 

že pro nás bylo opravdu přínosné si 
role na chvíli vyměnit. Ve volných 
chvílích jsme se snažily Maltu co 
nejvíce poznat, takže jsme navštívily 
hlavní město Vallettu, slavnou pláž 
Riviera Beach, krásný ostrov Comi-
no a mnoho dalšího. Celý pobyt 
jsme zakončily úspěšným zvládnu-
tím testu a získáním certifikátu.

�Petra GROBELNÁ a JANA NOVÁKOVÁ,
� učitelky Gymnázia Bohumín

• V ulici 9. května zadrželi strážníci 
3. srpna večer skupinku zlodějů, 
která ukradla 40 pytlů lepidla ze sta-
veniště u zateplovaného domu.
• V podvečer 9. srpna vyjížděla hlíd-
ka k neobydlenému domu v Polní 
ulici v Rychvaldu. Přistihla tam dva 

poberty (43, 30) z Bohumína a Ost-
ravy, kteří se do objektu vloupali.
• V ulici Čs. armády kontrolovali 
strážníci 21. srpna řidiče (29) 
z Rychvaldu. Ač bylo ráno, měl po-
zitivní test na omamné látky. Z jiné-
ho prohřešku se bude zpovídat šofér 

(40) z Valašské Bystřice, kterého 
strážníci prověřovali 26. srpna 
v Opletalově ulici. Drze jezdil, i když 
má blokovaný řidičský průkaz.
• Útěk patnáctiletého chovance 
z Ostravy, který pobývá v diagnos-
tickém ústavu v Těrlicku, zmařili  
3. srpna večer bohumínští strážníci. 
Uprchlíka zadrželi v ulici 9. května. 
V Lutyňské ulici v Rychvaldu pak 
hlídka 8. srpna zjistila hledaného 
muže (50) z Orlová a 29. srpna v bo-
humínské ulici Čs. armády místní-

ho pobertu (37), který figuroval 
v celostátním pátrání. Poslední 
chvíle na svobodě strávil odsouzený 
(29) z Havířova v Polní ulici v Dolní 
Lutyni, kde ho dopadli strážníci. 
Muže, jenž se vyhýbal nástupu do 
vězení, předali policii.
• Bohumínští strážníci v srpnu řeši-
li dvanáct černých skládek. Nepo-
řádníky od 22 do 61 let čekala za 
znečištění veřejného prostoru poku-
ta. Smetí museli pochopitelně také 
uklidit.� (red)MĚSTSKÁ POLICIE:  156, 596 092 156, 731 130 666 

Maják městské policie

�
�
� Charitativní organizace Adra hledá do svého týmu dobrovolníky, kteří 

by věnovali volný čas důchodcům nebo lidem se zdravotním hendike-
pem. I pouhé povídání nebo procházka rozzáří osamělému člověku jeho 
svět. Úvodní školení dobrovolníků proběhne 29. září od 14 hodin v kan-
celáři MAS Bohumínsko v Masarykově ulici 418. Bližší informace podá 
Veronika Šutová, číslo 739 605 901, e-mail veronika.sutova@adra.cz 
nebo na www.adrabohumin.cz.� (red)

Staň se dobrovolníkem 

Nová podlaha pro sportování i plesání

Jazykový kurz na Maltě

Foto: Lukáš KaniaFoto: Lukáš Kania

Foto: archivFoto: archiv
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Aquacentrum je bezkonkurenčně nejnavštěvovanější volnočasovou 
atrakcí na Bohumínsku. Během prázdnin si sem našlo cestu 45 tisíc 
rekreantů a roční návštěvnost pravidelně dosahuje dvou set tisíc. 
Aby mohl komplex bezporuchově absolvovat další sezonu, potře-
buje servis. Jako každý rok se proto po prázdninách na tři týdny 
uzavřel, aby mohl personál s techniky provést údržbu a opravy, 
které za provozu dělat nelze.

Nejzásadnější položkou letošního servisu je 
proměna sprch saunového světa. Ty dosud stály 
samostatně pod širým nebem a v zimě se potýkaly 
se zamrzáním. Proto nově dostanou vlastní ovál-
ný »domeček«, který bude v chladných měsících 
temperovaný. „Výrobce jej nabízí jako menší sau-
nu, ovšem nám se její vzhled zalíbil, a tak nám ji 
na míru přizpůsobí pro sprchy,“ popsal originální 

řešení šéf aquacentra Jaromír Voráč. V menším 
válcovitém objektu budou tři sprchy s teplou i stu-
denou vodou, díky čemuž si návštěvníci užijí větší 
komfort i soukromí.

Letošní údržba zahrnovala také výměnu asi pa-
desáti kulových ventilů a zpětných klapek větších 
průměrů, aquacentrum nechalo provést rovněž 
tlakové a kapilární zkoušky vnější i venkovní části 

rekreačního bazénu. U dna dochází 
k většímu pnutí, a proto je třeba 

zkontrolovat, jestli se někde 
neobjevují průsaky. „Z vidi-

telných zásahů můžeme 
dále zmínit očistu a nátěr 
fasády. Na čelní stranu 
jsme nechali umístit ino-
vovaný nápis pozměně-
ným fontem a dvě makety 
dravců na okraje střechy. 

Mívali jsme totiž problém 
s datlovitými ptáky, kteří 

klovali do zateplené fasády, 
a tak se je snažíme odpudit,“ 

dodal Voráč s tím, že standardní-
mi procedurami během odstávky jsou 

drobné opravy, úklidy, čištění, malování. Vy-
pulírované aquacentrum pak návštěvníky opět 
přivítá 20. září v 8 hodin ráno.� (tch)

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Vypulírované aquacentrum střeží dravci

V dětské skupině vyrostli motýli

�
�
�

Centrum sociálních služeb Bohumín přijme na zkrácený úvazek 
(25 hodin týdně) pečovatelku pro pomoc a podporu uživatelů v je-
jich domácím prostředí. Jde o práci na dobu určitou s možností 
prodloužení. Nástup možný ihned, nebo podle dohody. Žádost 
včetně životopisu lze zasílat na e-mail vedouci-ps@bohumin.info, 
telefonní kontakt Marcela Mrázková, 731 130 691.� (red)

Práce pečovatelky

Krásně zbarvený a drobný brouk s délkou těla 10 až 16 mili-
metrů je jedním z patnácti druhů pestrokrovečníků, se kte-
rými se v Česku můžeme setkat. Vyskytuje se v Evropě kromě 
jejích nejsevernějších oblastí, v Malé Asii a severní Africe. 

Hlavu a tykadla má černá, chlu-
paté červené krovky protínají příč-
né tmavé pruhy s namodralým 

leskem. U nás ho nalezneme od 
května do srpna na slunných strá-
ních či loukách nížin a pahorkatin, 
kde s oblibou usedá na květy a loví 
zde drobný hmyz. Samičky kladou 
vajíčka v blízkosti včelích úlů a vy-
líhlé larvy pestrokrovečníků vlézají 
česnem dovnitř, kde se živí uhynu-
lými včelami nebo jejich vajíčky, 
larvami či kuklami. Vývoj larev 
pestrokrovečníků trvá podle okol-
ností tři až pět let. Parazitují také 
v hnízdech různých druhů divo-
kých včel.�

� Text a foto: Jiří ŠUHAJ

Pestrokrovečník včelový 
(Trichodes apiarius) Příroda Bohumínska

brouci (359)

V dětské skupině Bobeš se odehrál malý přírodní zázrak. Děti 
měly možnost pozorovat fascinující cestu života motýlů druhu 
martináč pajasanový – od malých housenek, přes kuklu až po 
vylíhnutí dospělých jedinců. 

Celý proces provázely nejrůzněj-
ší aktivity. Děti si hrály s modely 
vývojových fází, tvořily obrázky 
a vyzkoušely si i pohybové hry in-
spirované proměnou motýla. Nej-
větší radost ale přišla ve chvíli, kdy 
se motýli opravdu narodili. Děti se 
o ně celou dobu s láskou staraly, 
těšily se na každý nový objev a pod 
dohledem tet z Bobeše si je dokon-
ce mohly vzít i do ruky. 

Martináč pajasanový je zvláštní 
tím, že v dospělosti už nepřijímá 
potravu a žije jen jeden až dva 

týdny. Samičky tohoto druhu do-
konce vůbec nelétají. O to cenněj-
ší byla zkušenost vidět je na vlast-
ní oči a sledovat jejich krátký, ale 
kouzelný život. V Bobeši se motý-
li stali téměř členy dětské skupiny 
– stejně jako o děti, i o ně bylo 
postaráno s péčí a láskou. A děti 
si odnesly nejen nezapomenutel-
ný zážitek, ale i krásnou lekci 
o přírodě, trpělivosti a péči o živé 
tvory.

� Tereza KUČEROVÁ,  
� sociální pracovnice

Foto: RC BobešFoto: RC Bobeš
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Děti milují prázdniny. Ale aby ty dva krásné letní měsíce jen tak 
neproležely a měly i pohyb, je třeba pro ně připravit nějaký akční 
program. A toho si byli dobrovolní hasiči ze Záblatí vědomi 
a uspořádali pro své malé následovníky týdenní příměstský tábor 
s hasičskou tematikou. 

Od 18. srpna se desítka dětí kaž-
dé ráno scházela v záblatské zbroj-
nici, kde pro ně vedoucí mládeže 
Kateřina Laubrová s pomocníky 
připravovala pestrý celodenní pro-
gram. Kromě tréninku hasičských 

dovedností si děti zahrály minigolf 
nebo navštívily aquacentrum. Při 
branném závodě poznaly okolí Zá-
blatí, zapojily se do grafické soutěže 
a  věnovaly se mnoha dalším 
činnostem. 

Rekreační plavci, kteří se chodí svlažit do Kališova jezera, měli 23. srpna možnost vidět, 
jak vypadá plavecký sport na vyšší úrovni. Na pláži se totiž sešlo třiatřicet přihlášených 
účastníků vytrvalostního závodu, kteří se úderem deváté ranní vrhli do vody. Před sebou 
měli dvě vzdálenosti, 1,8 a 3,6 kilometru. Někteří plavci tak v plném tempu strávili ve 
vlnách jezera více než hodinu.

Kalich Cup vstoupil do svého pátého ročníku 
a znovu si jej nenechala ujít parta Plaveckého klu-
bu Bohumín, která stojí za vznikem této tradice. 
Její ohlas už ale přesáhl hranice města a zasporto-
vat si přijela také početná ekipa ostravských Oce-
láků, která pro změnu před prázdninami 

organizuje triatlon u sousedního Vrbického jeze-
ra. K účastníkům se pak přidali i amatérští nad-
šenci, kteří si chtěli testovat své možnosti.

Na kratší trať, jež měřila necelé dva kilometry, 
se vydalo osmadvacet závodníků bez rozdílu věku. 
Nejrychleji zvládli určenou distanci Adam Kohan 

časem 30:50 a Anna Vrla za 33:39. Nejmladším 
účastníkem skupiny byl jedenáctiletý Ondřej Ma-
tula, který mezi »muži« obsadil třetí příčku časem 
31:57. Na delší trať si pak trouflo pět trénovaných 
elitních závodníků. Dominovala mezi nimi dvoji-
ce sourozenců Aradských z domácího PK Bohu-
mín. Vojtěch byl v cíli za 58:58, jeho sestra Anna 
v čase 1:05:36.

„Atmosféra na Kalichu byla naprosto parádní, 
závodníky přišla podpořit a užít si sportovní závěr 
prázdnin řada fanoušků. Za pomoc s organizací 
děkuji starobohumínským hasičům, Adamu Koha-
novi a Lumíru Hlaváčovi,“ zhodnotil půlkulatý 
ročník a poděkoval prezident PK Bohumín 
Adrian Kuder.� (tch)

Vytrvalostní plavci ve vlnách Kalichu

Příměstský tábor mladých hasičů

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Foto: SDH ZáblatíFoto: SDH Záblatí

�
�
�

Spolek Pro-fit 12 pořádá u příležitosti zahájení školního roku společen-
skou hru pro děti, jejich rodiče a prarodiče. Pochod městem s hledáním 
pokladu se uskuteční 21. září od 14 hodin. Rodinné týmy se vydají napříč 
Bohumínem a na vyznačených stanovištích budou plnit úkoly. Za jejich 
splnění získají body, které je dovedou až k pokladu. Start pochodu je 
u okénka se zmrzlinou v průchodu vedle Centrumu. Občerstvení zajištěno. 
Více informací na čísle 733 605 917.� (red)

Pochod k pokladu

Největší nadšení vzbudily celo-
denní výlety. Příjemný den strávily 
děti v ostravské ZOO, rovněž návště-
va Záchranného útvaru Hasičského 
záchranného sboru ČR v Hlučíně se 
velmi líbila. A na závěr tábora v so-
botu 23. srpna se záblatská omladina 
vypravila do Vigantic na Vsetínsku, 
kde kolegové z družebního SDH 

zorganizovali velmi vydařenou roz-
lučku s prázdninami.

Hasičský potěr strávil akcemi 
a pohybem nabitý týden, který se 
jim velmi líbil. Nezbývá tedy než 
poděkovat vedoucí kolektivu mla-
dých hasičů a jejím pomocníkům za 
perfektní organizaci.�

� Hasiči Záblatí
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Mateřská škola ve Starém Bohumíně se během uplynulého škol-
ního roku zapojila do programu Bonagrantů firmy Bonatrans. 
Mateřinka požádala o finanční podporu na zakoupení víceúčelo-
vého dřevěného domečku do školní zahrady.  

V  červnu byl projekt vybrán 
a schválen, takže se školka mohla po 
prázdninách těšit na zpestření pro-
gramu ekologickou tematikou. Od 
září se všechny děti zapojily do pro-
jektu »Environmentální výchova na 
zahradě mateřské školy«, díky které-
mu se začaly seznamovat se základ-
ními zákonitostmi přírody. 

Učitelky dětem vštěpují pozitivní 
vztah a  respekt k  živé i  neživé 

přírodě, předškoláci se naučí základ-
ní péči o rostlinky, dozvědí se o je-
jich využití v běžném životě. Projekt 
podpoří rozvoj ekologického myšle-
ní, manuálních dovedností a týmové 
spolupráce. Během praktické výuky 
budou domek využívat děti od tří do 
šesti let, přičemž nabídka možných 
aktivit je velmi pestrá a bohatá. 

� Michaela KEMPNÁ,
� MŠ Starý Bohumín

Metráky železa, dřeva, gumy i kamene. S tím vším si pohrávali urostlí chlapi 
i příslušnice něžného pokolení. Na plácku před pekárnou v centru Dolní 
Lutyně se 30. srpna uskutečnil čtvrtý ročník Silácké soutěže ve stylu 
strongmana. Limity svého těla si přijely otestovat téměř tři desítky 
závodníků z různých koutů republiky i zpoza východních hranic.

S podporou Dolní Lutyně a Bohumína soutěž 
pořádal silový trojbojař Martin Turek se svým tý-
mem. Klání navazuje na tradici akce Bohumínský 
silák, kterou od roku 2015 organizovala stejná 
parta. Tentokrát připravila pětici disciplín, jež jsou 
atraktivní pro závodníky i diváky. 

Siláci zvedali auto pomocí ocelových pák (car-
deadlift), přenášeli železnou konstrukci se záva-
žím (yoke), převraceli obří pneumatiky (tyre flip) 
a zvedali balvany, které vážily od 40 do 130 kilo-
gramů (atlas stone). Pátou disciplínou bylo 

vzpírání s tím, že muži a ženy museli dostat nad 
hlavu jiné břemeno. Na chlapáky čekala masivní 
svařovaná »kláda« (loglift), děvčata a dámy činka 
s pneumatikami (axle fat bar). Na každou disci-
plínu měl závodník minutu a rozhodovalo, koli-
krát stihl cvik zopakovat.

„Závodníci se rozdělili do dvou skupin podle 
hmotnosti a zkušeností. Ve skupině »amatérů« sou-
těžili větší váhy a borci, kteří už někdy podobnou 
soutěž absolvovali. Začátečníci s menší hmotností, 
kteří si chtěli disciplíny premiérově vyzkoušet, 

vytvořili skupinu »příchozí«,“ osvět-
lil Martin Turek. Z vítězství se 

nakonec radovaly Marie Skři-
vánková z Oder (příchozí) 

a Lenka Wolfová z Ostra-
vy (amatérka), mezi 
muži dominoval Tomáš 
Turek z Dolní Lutyně 
(příchozí) a Tomáš Ro-
benek z Havířova (ama-
tér). Nejstarším účastní-
k e m  m í t i n k u  b y l 

padesáti letý Bedřich 
Jochim, který mezi amaté-

ry obsadil sedmou příčku.�
� (tch)

Testovali limity svého těla a svalů

Domek zpestří program na zahradě

Silácké soutěže se zúčastnilo jednadvacet mužů a šest žen. Dorazili Silácké soutěže se zúčastnilo jednadvacet mužů a šest žen. Dorazili 
z nejbližšího okolí, ale také z Litomyšle, Olomouce, Břeclavi, Oder, z nejbližšího okolí, ale také z Litomyšle, Olomouce, Břeclavi, Oder, 
Nového Jičínína nebo ze Slovenska.Nového Jičínína nebo ze Slovenska.

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

�
�
� V sále hotelu Pod Zeleným dubem bude ve středu 1. října od 19 hodin 

znít špičkový evropský jazz. Přední britský saxofonista Andy Sheppard vy-
stoupí s polským hudebním triem pod vedením kytaristy a skladatele 
Przemysława Strączka. Muzikanti spolupracují od roku 2019, společně 
komponují a podnikli řadu koncertních turné. Nyní během jediného vy-
stoupení v Česku představí autorské album Endless Mystery, které vydali 
v loňském roce. Vstupenky lze zakoupit v předprodeji na www.smsticket.
cz za 350 korun, v den koncertu na místě za 450 korun.� (red)

Jazz Pod Zeleným

Foto: MŠ Starý BohumínFoto: MŠ Starý Bohumín
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Na tenisových kurtech za parkem létaly 23. srpna míčky ostošest. Odehrál se zde čtvrtý 
ročník turnaje ve čtyřhrách neregistrovaných hráčů Bospor Cup. Letos premiérově pro 
věkovou kategorii 50+. 

„Uspořádat turnaj pro konkrétní věkovou skupinu 
mi přišlo spravedlivější. Je rozdíl běhat na kurtu proti 
vrstevníkům než proti hráčům, kteří jsou o generaci 
i dvě mladší. Také jsem doufal, že se více tenistů osmě-
lí přihlásit, když budou vědět, že na antuce potkají 
stejně staré parťáky,“ popsal letošní filozofii turnaje 
pořadatel Dušan Socha z Bosporu. Nápad měl svou 
logiku, ale bylo třeba počítat s tím, že sportovci po 
Abrahámovinách neplánují dlouho dopředu a vrhají 
se na aktivity až podle aktuální kondice. Prostě když 
se ráno vzbudí a je jim fajn, jdou do toho. „Ještě tři 
dny před turnajem byl přihlášený pouze jeden pár 
a začínal jsem mít obavy. Pak se ale začali ozývat te-
nisté jeden za druhým. Nakonec se sešlo sedm dvojic 
a parádně si zahrály,“ dodal spokojeně Socha.

Účastníci turnaje se utkali nejprve ve dvou sku-
pinách a pak podle výsledků stoupali postupovým 
»pavoukem«. Aby turnaj odsýpal, hrálo se na je-
den set, takže si každý účastník užil ideální porci 
minimálně pěti zápasů. Bojovalo se o pohárové 
sošky pro dvojice na bedně, permanentky do 
Bosporu, dárkové předměty, pohár pro vítěze 
a také putovní pohár se štítky a jmény vítězů jed-
notlivých ročníků. Na tom letošním je dvojice 
Vladimír a Zbyněk Kališovi. 

Tenisové kurty Bosporu zahájily letošní sezonu 
v půli května po úpravách povrchu, k nimž bylo 
třeba přistoupit po zářijové povodni. Sezona na 
antuce ještě nekončí. V září si mohou tenisté kur-
ty pronajmout od 10 do 18 hodin.� (tch)

Na putovním poháru přibyla čtvrtá dvojice

Zkoušky potvrdily znalosti angličtiny
Těsně před prázdninami absolvovalo jedenáct žáků druhého stup-
ně skřečoňské školy Cambridge zkoušky. Proběhly díky dlouholeté 
spolupráci s Jazykovou školou Hello Ostrava a s podporou města.

Cambridge zkoušky jsou nejrozší-
řenější a nejuznávanější kvalifikací 
studentů a  poskytují objektivní 

hodnocení jejich úrovně angličtiny. 
Žáci museli prokázat adekvátní zna-
losti jazyka v oblasti čtení, psaní, 

poslechu a  mluveného projevu. 
Všichni byli úspěšní a získali meziná-
rodně uznávaný certifikát, který má 
celoživotní platnost. 

Dva žáci vykonali zkoušku na 
úrovni A2, která značí schopnost ko-
munikovat v jednoduchých, každo-
denních situacích. Osm žáků dosáhlo 
úrovně B1, čili zvládnou vést rozho-
vory o základních tématech a vyjad-
řovat své názory. Jedna žačka pak 
získala dokonce úroveň B2. Tito 

absolventi umí diskutovat o složitěj-
ších tématech, plynule komunikovat 
s rodilými mluvčími a číst složitější 
texty.

Zkouška je sice placená, ale díky 
pilotnímu projektu města »Camb-
ridge zkoušky v Bohumíně, anglicky 
se domluvíme«, který podporuje ja-
zykovou gramotnost žáků, hradili 
rodiče pouze polovinu ceny zkoušky.
� Naďa FOLVARČNÁ, 

� učitelka angličtiny

Foto: ZŠ: SkřečoňFoto: ZŠ: Skřečoň

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

�
�
� Klub stolního fotbalu při TJ Sokol Bohumín pořádá 13. září Slezský 

pohár v tipp-kicku. Hráči se ke stolům postaví v 9.30 hodin v restauraci 
U Stružků v Bezručově ulici. Turnaj je celodenní, finišovat bude v pod-
večer závěrečnými zápasy.

Slezský pohár, jehož historie sahá do roku 2017, si oblíbili i hráči ze 
zahraničí, především z Německa. Letošní ročník se skládá ze dvou sou-
těží, a to mistrovství republiky výhradně pro české hráče a mezinárod-
ního mistrovství, do kterého se mohou zapojit i zahraniční reprezentanti. 
„Očekáváme účast pěti šesti hráčů z Německa. Thomas Krätzig, který je 
každoročním návštěvníkem Bohumína, bude obhajovat loňské prvenství. 
Účast přislíbil i bývalý prezident německého svazu Peter Funke,“ nastínil 
organizátor turnaje Zdeněk Palatka.� (red)

Špičkový fotbal na malém stole
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Fotbalový svátek, v něž padla řada »poprvé«

Kantoři nasávali tělocvičné novinky

Fotbalový areál Pavla Srnička byl 27. srpna dějištěm »zápasu dvacetiletí«. Domácí 
Bospor se poprvé v historii probojoval do druhého kola domácího poháru MOL Cup 
a odměnou mu byl souboj s prvoligovou Karvinou. Jedinečnou podívanou si nene-
chalo ujít rekordních patnáct set diváků. A byť domácí na vrcholový tým nakonec 
nestačili, fanoušci si přesto užili nefalšovaný svátek kopané.

Fotbalový Bohumín zažil nejedno »poprvé«. 
V historii samostatné České republiky ve městě 
nikdy nehrál ostrý zápas tým z nejvyšší soutěže 
a divácká kulisa až do této chvíle nepokořila ma-
gickou tisícovku. Také FK Bospor, jehož novo-
dobá historie se píše od roku 2006, poprvé po-
stoupil do druhého pohárového kola. Nejprve 
v předkole zdolal Polanku 2:1 a v prvním kole 
pak Hlubinu 4:1. Odměnou byl následně los 
v podobě celku z nejvyšší tuzemské soutěže.

Po loňském pohárovém duelu s druholigovým 
Prostějovem nyní čekal řadu bohumínských fot-
balistů splněný sen. Někteří však o něj přišli, pro-
tože rozlosování soupeřů proběhlo až 15. srpna 
a část hráčů už měla na den zápasu jiný program, 
třeba zahraniční dovolené. „S tím se nedá nic dě-
lat. Pořád jsme amatérský tým, chlapi chodí na 
tréninky až po návratu ze svého zaměstnání,“ vy-
světlil předseda klubu Lukáš Fluxa. Před utkáním 
slíbil fanouškům, že byť bohumínská jedenáctka 

vstupuje do zápasu na jedné straně s pokorou, na 
druhé také s obrovským nasazením a vůlí. To 
bylo ostatně na hřišti vidět a minimálně v první 
půli byl Bohumín prvoligové Karviné důstojným 
soupeřem. Však také v poločase svítilo na tabuli 
smířlivé skóre 1:2. V přibývajícími minutami 
však srdnatý výkon žlutomodrých čelil sílícímu 
tlaku výrazně zkušenějších protihráčů. Ti po-
stupně navyšovali rozdíl branek až na konečných 
1:6. Jisté zklamání zaplněných ochozů sice bylo 
znát, ale vzhledem k rozdílné úrovni týmů s ním 
vlastně počítaly. Podstatné bylo, že byli diváci 
svědky neopakovatelného mače s mnoha atrak-
tivními souboji, které v nich budou ještě dlouho 
rezonovat.� (woj, tch)

Pět učitelů tělesné výchovy z gymnázia a Masarykovy školy se od 
28. do 30. srpna zúčastnilo vzdělávací akce Tělo Olomouc 2025, 
kterou každé dva roky pořádá Fakulta tělesné kultury Univerzity 
Palackého v Olomouci.  

Program probíhal na deseti růz-
ných sportovištích a účastníci si 
mohli vybrat, kterých lekcí se zú-
častní. Bohumínští tělocvikáři se 
zapojili například do workshopů 
gymnastika s prvky parkuru, rugby 
do škol, sportovní hry s obručemi, 
atletika hravě, florbal, fotbal nebo 
basketbal v hodinách tělesné vý-
chovy, country do škol, jóga pro 
děti a mnoha dalších. Organizátoři 
zajistili účastníkům ubytování 

i stravu, což umožnilo plně se sou-
středit na pestrý vzdělávací pro-
gram a sdílet zkušenosti s kolegy 
z celé republiky.

„Bylo to velmi inspirativní a těšíme 
se, že nové poznatky a nápady využi-
jeme přímo v hodinách tělocviku.“ 
shodli se bohumínští učitelé po ná-
vratu. Tělo Olomouc opět potvrdilo 
svou pověst jedné z nejvýznamněj-
ších akcí v oblasti školní tělesné vý-
chovy a sportu v Česku.� (noja)

Foto: Pavel SporyschFoto: Pavel Sporysch

Foto: Jana NovákováFoto: Jana Nováková

�
�
�

Střední škola Bohumín získala do svého vybavení manipulačního 
robota Hi4a od společnosti Hyundai v Nošovicích. Špičkový stroj, vy-
užívaný v moderní výrobě, žákům otevírá dveře do světa automatizace, 
robotiky a nejnovějších technologií.

Robot Hi4a patří mezi zařízení využívaná v automobilovém průmy-
slu, kde zajišťují přesnou, rychlou a spolehlivou manipulaci s materi-
álem či součástkami. Díky tomuto daru mohou žáci bohumínské školy, 
zejména v oboru elektrikář, pracovat s technologií, se kterou se setkají 
i ve své budoucí profesi. To jim umožní lépe porozumět principům 
řízení robotů, programování a moderním metodám průmyslové 
automatizace.

Škola vyjádřila společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech 
velké poděkování. Robota získala za symbolickou jednu korunu, což 
je krásný příklad spolupráce mezi školstvím a významnými firmami 
regionu. � Rudolf MEZERA, učitel odborného výcviku

Průmyslový robot obohatí výuku
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Na nádvoří městského úřadu proběhne 15. září od 14 hodin tra-
diční licitace nálezů. Do dražby jdou předměty, které lidé zapo-
mněli ve vlacích, na nádraží, autobusových zastávkách či na veřej-
ných prostranstvích.  

Soupis dražených předmětů 
představuje téměř 60 položek. Jde 
převážně o ztracená zavazadla, a to 
dvanáct batohů, pět cestovních ta-
šek, příruční pánskou taštičku 
nebo klasický kufr. Početná je také 
sekce deštníků, kterých bude v na-
bídce devět, dále pět peněženek, tři 
spací pytle a dvě karimatky. Nabíd-
ku sportovního a turistického ná-
činí zastupují dva rybářské pruty, 
lyžařské hole, stan, koloběžka 
a sportovní rakety. Fotografy může 
oslovit objektiv, stativ a fotonabí-
ječka, dále bude k mání třeba 

čtečka elektronických knih, přilba 
na kolo či autosedačka. Na muzi-
kanty pak ve dvoře čeká ukulele.

Seznam všech dražených před-
mětů najdou zájemci na úřední 
desce městského úřadu (před rad-
nicí i na webu), osobně si je mohou 
prohlédnout v den dražby od 13.45 
hodin. Samotný prodej bude pro-
bíhat formou přihazování, mini-
mální výše příhozu je deset korun. 
Nejvyšší nabídka vyhrává a je nut-
né položku ihned hotově zaplatit. 
Nový majitel získá také potvrzení 
o úhradě.� (red) 

HC Bohumín se 22. září od 16 
hodin připojí k celorepublikové 
akci »Pojď hrát hokej«. Pořádá  ná-
borovou akci pro děti od 4 do 8 let. 
Činovníci klubu poskytnou rodi-
čům základní informace k chodu 
hokejového kroužku, dětem půjčí 
kompletní výstroj a připraví pro ně 
zábavné aktivity na ledě. Rodiny si 
tak mohou užít bezva odpoledne, 
ze kterého si děti kromě zábavy 
a nových zkušeností odnesou také 
upomínkové předměty věnované 
ČSLH a partnery.

Nábor je celoroční, tréninky na 
zimním stadionu probíhají od září 
do dubna v pondělí, středu, čtvrtek 

od 16 hodin. Bližší informace po-
skytne Jiří Šmahlík,  736 141 345 
jirismahlik@gmail.com nebo Ro-
man Děrgel 733 434 669.� (red)

Dražba nalezených předmětů

Nábor malých hokejistů

AQUACENTRUM  
A SAUNOVÝ SVĚT

596 092 300, 777 707 786,  
aquacentrum@bospor.info,  

www.bospor.info
Otevřeno od 20.9.

pondělí: 6.00 – 7.45 a 12.30 – 21.00 
úterý až čtvrtek: 6.00 – 7.45 a 12.15 – 21.00 

pátek: 12.00 – 21.00
víkendy a svátky: 8.00 – 21.00

SPORTOVNÍ HALA 

734 788 668,  
sportovni-hala@bospor.info,  

www.bospor.info
denně v 8.00 – 22.00

BOSPORKA

730 521 457,  
bosporka@bospor.info,  

www.bospor.info

denně v 9.00 – 21.00

LEZECKÁ STĚNA

denně ve 9.00 – 21.00

TĚLOCVIČNA FAJA

730 521 455, 731 134 096

pondělí až pátek: 7.00 – 22.00

o víkendech po domluvě

ADVENTURE GOLF

734 788 666,  
adventure-golf@bospor.info, www.

bospor.info

denně v 9.00 – 19.00

TENISOVÉ KURTY

730 521 456, 731 818 545,  
tenisove-kurty@bospor.info 

denně v 10.00 – 18.00

rezervace na www.bospor.info

Své »ano« si řekli
Michal Olecký a Jaromír Čmakal, oba z Bohumína, 
Ondřej Kratochvíl a Veronika Bartečková, oba z Bohumína, 
Jiří Hrbáček z Vratimova a Alžběta Dudová z Bohumína, 
Pavel Ferdian a Zuzana Horáková, oba z Bohumína. � (mat)

REALITY
	● Prodám RD s 4 pokoji v Nové Vsi, s ga-

ráží. Facebook.com/novavesbohumin.
	● Prodám zahradu (12 arů) s množ-

stvím ovoce, malým, zděným, podsklepe-
ným domkem s podkrovím (20 m2) a vel-
kou dřevěnou kůlnou (17 m2) ve Vrbici. 
Mimo realitky. Tel.: 734 548 005.

	● Prodám garáž v Drátovně. Cena  
350 000 Kč. Tel.: 774 956 566, e-mail:  
airclub@email.cz.

	● Pronajmu byt 2+1. Tel.: 775 610 464, 
e-mail: akonkolski1@seznam.cz.

	● Koupím garáž v Bohumíně. Tel.: 774 661 540.
	● Koupím garáž v Bohumíně stojící na 

vlastním pozemku, horší stav nevadí. 
Smlouvy a převod zajistím. Cena: 250 000 
Kč. Tel.: 777 035 363, e-mail: libor.spur-
ny@post.cz, web: magaraz.cz.
SLUŽBY A ŘEMESLA

	● Rekonstrukce interiéru. Nabízím zed-
nické práce - omítky, sádrokarton, obkla-
dy/dlažby, pokládka podlah, malování atd. 
Tel.: 605 554 328, e-mail: michal.ma-
sopust@email.cz.

	● Servis oken a dveří. Seřízení, výměna 
kování, těsnění, skel. Výměna oken vč. 
zednického zapravení. Venkovní rolety/
žaluzie. Masopust Michal. Tel.: 605 554 
328, e-mail: michal.masopust@email.cz.

	● Čištění koberců, sedaček. Cena doho-
dou. Tel.: 603 877 639, e-mail: vladen-
ka79@email.cz.

	● Podlahářství DV FlooR. Více na www.
dvfloor.cz. Tel.: 604 265 861.

	● Rekonstrukce řadových garáží i po 
povodních. Tel.: 777 035 363, e-mail: libor.
spurny@post.cz, web: magaraz.cz.

	● Vlastníte nemovitost zkolaudovanou 
2013? Pak máte nárok na štědrý příspě-
vek od státu. Můžete využít na zateplení, 
výměnu okem, vstupních dveří, solární 
ohřev, foukanou izolaci a další. Díky 
tomu ušetříte nemalé peníze na energie 
– v případě zájmu, pište nebo volejte 

o bezplatnou schůzku. Tel.: 608 884 085, 
e-mail: pavla@esolut.cz.

	● Pokud váš dům touží zdarma po zatep-
lení, foukané izolaci, solárnímu ohřevu 
nebo výměně oken a dveří a jste důchodce 
nebo pobíráte příspěvky od státu, tak vo-
lejte nebo i pište, realizace rychle. Tel.: 608 
884 085, e-mail: pavla@esolut.cz.

	● Převedu záznamy z videokazet na 
flešku nebo DVD, levně. Tel.: 777 554 484.
RŮZNÉ

	● Lesní med od Luďky. Tel.: 776 684 719. 
	● Koupím starou šavli, vzduchovku, bodá-

ky, odznaky, vyznamenání, vojenské věci. 
Tel.: 734 269 705, e-mail: j.boron@seznam.cz.

	● Koupím díly na stará auta a motorky. Tel.: 
734 269 705, e-mail: j.boron@seznam.cz.

	● Prodám 4x hliníkový disk 16" Silverline, 
černý pro Renault Megane, Kadjar 6,5J16 
ET40 + 4 ks zimní pneu Sava Eskimo 
215/65 R16 + 4 ks středových krytek + 
TPMS. Bližší informace na telefonu. Cena 
12 000 Kč. Tel.: 773 924 635, e-mail:  
krumpholz.tomas@gmail.com.
NABÍDKA PRÁCE

	● ČEMAT, s.r.o., logistický areál v ulici Čs. 
armády 184 v Bohumíně-Pudlově, hledá pra-
covníka na pozici vrátný/vrátná. Jedná se o 
dlouhodobou brigádu – vhodná pro aktivní 
důchodce z Bohumína. Pracovní doba každý 
druhý týden pondělí-pátek: 14.30-17.30 hod. 
+ placená pohotovost. Požadujeme: časovou 
flexibilitu, spolehlivost, zodpovědnost, komu-
nikační schopnosti, mobilitu a ideálně také 
znalost základů práce na PC. Nástup možný 
ihned. Veškeré informace podáme u osobního 
pohovoru. Tel.: 603 445 300, e-mail: stebro-
va@cematsro.cz, web: https://cematsro.cz.

INZERCE

V červenci jsme se rozloučili
Biernatová Drahomíra *1935 z Nového Bohumína  Dendis Martin 
*1967 z Nového Bohumína  Gerychová Zlatuše *1933 z Pudlova  
Chobot Svatoslav *1955 z Nového Bohumína  Janasová Anna *1949 z Nového 
Bohumína  Janoszewski Miloslav *1969 z Nového Bohumína  Kameník Jiří 
*1953 z Nového Bohumína  Lasoň Karel *1951 ze Skřečoně  Popenčuk Petr 
*1953 ze Starého Bohumína  Rybická Marie *1947 ze Skřečoně  Stratil Jan *1988 
Záblatí  Swaczyna Štěpán *2020 ze Skřečoně  Tomášková Lenka *1958 z Nové-
ho Bohumína  Urbančíková Margita *1939 ze Starého Bohumína  Urblíková 
Helena *1953 z Nového Bohumína.� (eo)

MĚŘENÍ 
OSTEOPOROZY

ZDARMA! 
Neurologická ambulance 

Bohumín, 
Studentská 641, tel.: 596 013 544
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Florbalový kemp znovu bez chybičky

Poslední dny prázdnin strávila velká část florbalistů 1. SC Bohumín 98 na klubovém kempu. 
Šlo o devátý kemp klubu, potřetí za sebou zamířila výprava do polské Jistebné. Tam se sešlo 
rekordních 77 členů, poprvé se pobytu účastnilo i družstvo mužů.

„V Jistebné jsme našli ideální prostředí. Je tady 
spousta sportovišť, krásná příroda, pohodové uby-
tování, super strava. A hlavně, personál nám vy-
chází ve všem vstříc,“ pochvaloval si organizátor 
kempu Igor Bruzl, který má pod palcem přípravu 
dorostu a juniorů.

První trénink zvládli florbalisté ještě doma. 
K přípravě využili park, adventure golf a dům dětí 
a mládeže. „Po přesunu do Polska jsme kluky roz-
dělili do šesti smíšených družstev různého věku, 
abychom pracovali i na propojení kategorií. Smys-
lem kempu kromě zlepšování fyzičky a pilování hry 
bylo také poznávání spoluhráčů z dalších kategorií. 
Zkušenější museli spolupracovat s mladšími během 

stmelovací hry, vědomostního kvízu i závěrečného 
turnaje,“ popsal Bruzl.

Bohumínská výprava měla k dispozici otevřené 
hřiště i halu nedaleké základní školy. „Kluci absol-
vovali čtyři pestré sportovní dny. Měli čas i na zába-
vu, relaxaci a sebepoznávání,“ konstatoval trenér 
nejstarších mládežnických družstev. Klub vzal na 
kemp i specialisty. O brankáře se starali dva zkušení 
trenéři a ve výpravě nechyběl ani mentální kouč 
David Vavruška, se kterým 1. SCB 98 spolupracuje 
dlouhodobě. „Ve velkých klubech je to dnes běžné. 
S Davidem se známe ještě z dob jeho působení v pr-
voligovém fotbale a jsem moc rád, že jsme mohli vy-
užít jeho znalostí a nápadů,“ prohlásil Igor Bruzl.

Vedle 55 dětí odjelo do Jistebné i dvanáct členů 
mužského týmu, který po loňském návratu do 
soutěží Českého florbalu na jaře postoupil z mo-
ravskoslezské třídy. Teď se důkladně chystá na 
další sezonu. „Byli jsme zvědaví, jak bude spolu-
práce fungovat, a výsledek předčil naše očekávání. 
Muži se zapojovali do práce s mladými, vše úžasně 
klapalo. Ze všech stran jsem slyšel, že to byl nejlepší 
kemp za celou dobu,“ uvedl.

Organizátoři si teď vyžádají zpětnou vazbu od 
účastníků i rodičů, a podle toho připraví pobyt 
v roce 2026. Už nyní začínají každé úterý a čtvr-
tek odpoledne tréninky florbalistů v městské 
sportovní hale. Přijít a vyzkoušet si sport může 
kdokoliv. Od soboty 13. září se pak naplno roz-
jedou florbalové soutěže, v nichž bohumínský 
klub obsadil všech sedm kategorií od přípravky 
po muže.� (bir)

Foto: 1. SC Bohumín 98Foto: 1. SC Bohumín 98

Po táborech už děti čekají kroužky
Se začátkem školního roku představil Dům dětí a mládeže Fontá-
na kompletní nabídku zájmových útvarů a kurzů pro 54 sezonu. 
Vsadil na osvědčené trvalky, ovšem nově zařadil do nabídky i pár 
zajímavých novinek. Některé aktivity začínají už v září, další se 
rozběhnou v dalších měsících.  

„V letošní nabídce je to nejlepší 
z minulých období a věříme, že se 
kromě tradičních taháků chytí také 
některá z novinek. Stále sledujeme 
nové trendy a podle zájmu a mož-
ností se snažíme zařadit to, k čemu 
umíme vytvořit podmínky a získat 
kvalitní vedoucí,“ nastínila zástup-
kyně ředitele DDM Lýdie Balcárko-
vá. Premiéru si letos odbývají 
kroužky pletení a mladý youtuber, 
kroužek fotbalu se pak rozšiřuje 
také na hřiště v Záblatí. Od února 
chce Fontána rozjet kroužek špa-
nělštiny s rodilou mluvčí.

Kompletní nabídka kroužků 
a kurzů je k dispozici na www.ddm-
bohumin.cz a na webu probíhá také 
zápis. Přihlášku už není nutné jako 
v minulých letech tisknout a pode-
pisovat, DDM ji přijímá v elektro-
nické podobě přímo ze systému. 
Zápis pro aktuální školní rok se týká 
i dětí, které kroužky navštěvovaly 
v tom minulém. „Od 10. listopadu 
představíme také termíny příměst-
ských či pobytových táborů. Rezerva-
ce na konkrétní z nich zahájíme po 
novém roce,“ doplnila Balcárková.�
� (red)

Foto: DDM FontánaFoto: DDM Fontána

DDM funguje celoročně, přičemž v létě je hlavním pořadatelem příměstských DDM funguje celoročně, přičemž v létě je hlavním pořadatelem příměstských 
a pobytových táborů. Na základně v Návsí u Jablunkova děti během letošních a pobytových táborů. Na základně v Návsí u Jablunkova děti během letošních 
prázdnin absolvovaly čtyři turnusy s pohádkovou a pravěkou tematikou.prázdnin absolvovaly čtyři turnusy s pohádkovou a pravěkou tematikou.

�
�
� TANEC, ESTETIKA,  

SPOLEČENSKÉ VĚDY
Taneční kroužek, TS Kates, dívčí 
klub, hudebníček, hra na kytaru, 
keramika, pletení, rybáři, šachy, 
výtvarný klub. 
SPORT
Badminton, frisbee, florbal, fotbal, 
házená, míčové hry, korfbal, 
školička – míčové hry, pohybový 
kroužek, fitness. 
JAZYKY
Italština, španělština.

TECHNIKA
Digitální video, robotika, lego ro-
botika, elektrotechnika, fotogra-
fický kroužek, 3D tisk a 3D mode-
lování, programování, plastikové 
modely, virtuální realita, mladý 
youtuber.
PŘÍRODOVĚDA
Přírodovědný kroužek, jezdecký 
kroužek, malý chovatel, minivol-
tiž, voltiž, hobby horsing.
OSTATNÍ
Parlament mládeže Bohumínska.

DDM FONTÁNA 2025/26
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5. září by se dožil 
pan Eduard BYDLINSKI 

krásných 84 let.


I když už nejsi mezi námi, stále jsi v našich 

srdcích, a my nikdy nezapomeneme na tvé dobré 
srdce, laskavý úsměv a krásné chvíle, 

které jsme s tebou zažili.
S láskou a úctou na tebe vzpomíná celá rodina.

Kdo byl milován, není zapomenut.  

4. září jsme si připomněli 20. výročí úmrtí 
našeho tatínka, tchána, dědečka a pradědečka, 

pana Hugo HABRAMA. 
Zároveň 24. října vzpomeneme 

jeho nedožitých 100 let.

 
S úctou a láskou vzpomínají syn Miroslav 

a dcera Hana s rodinami. 

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.  

2. září jsme si připomněli 4. výročí, 
kdy nás opustila milovaná dcera, maminka, 

babička, tchyně, sestra, švagrová a teta, 

paní Alena HOLUBOVÁ.


S úctou a láskou vzpomíná maminka 

s celou rodinou.

Udělala jsem, nač mi síly stačily, a osud udělal, co chtěl. 

31. srpna jsme si připomněli nedožité 64. narozeniny 

paní Evy STANKOVOVÉ.


S úctou a láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 

manžel Janko, dcery Michaela a Jana s rodinami 

a maminka Helena.

Navždy jsi odešel, ztichl tvůj hlas, jen živé vzpomínky zůstaly v nás. 

8. září jsme vzpomněli 15. smutné výročí smrti 

pana Pavla SPIEWOKA z Pudlova. 


Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

S úctou a láskou vzpomínají dcery Ludmila, 

Věrka s manželem, vnoučata, pravnoučata 

a prapravnoučata.

Kdyby tisíc očí zaplakalo, už nevstanu.
4. září jsme si připomněli nedožité 51. narozeniny 

našeho syna, manžela a bratra, 
pana Petra LUKAŠTÍKA.
Zároveň 23. září vzpomeneme 
9. smutné výročí jeho úmrtí.


S úctou a láskou vzpomínají rodiče, bratr Aleš, 

manželka Marie, dcery Vanda a Martina, 
zeť Roman, vnuk Mareček.

6. září by oslavila 98 let 

paní Marie PROKOPOVÁ.
24. března jsme si připomněli 3. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila.


Nikdy nezapomeneme.

Vzpomíná rodina z Dolní Lutyně a Bohumína.

Čas plyne, ale vzpomínka zůstává.

6. září jsme vzpomněli nedožité 
100. narozeniny mého tatínka, 

pana Františka REMINA.


S láskou a úctou vzpomínají dcera Věrka 
s manželem Vláďou a vnuci René a Kamil 

s rodinami.

Čas všechno mění, i pláč časem utichne. 

Vzpomínka v našich srdcích však navždy zůstane. 

3. září jsme si připomněli 8. smutné výročí úmrtí 
naší milované maminky a babičky, 

paní Mileny GLACOVÉ.


S láskou a úctou vzpomínají dcera Zuzana 
s manželem a vnuci Ondrášek a Daneček.

1. září by oslavil své 85. narozeniny 

pan Alois MARTIAK.
Zároveň jsme si letos připomněli, 

že je to už 14 let, kdy nás navždy opustil.


S láskou a úctou vzpomínají manželka Anna, 

dcera Marta s Petrem, syn Libor s Vierou.

30. srpna uplynul rok od úmrtí mého otce, 

pana Karla LECHOVIČE.

 

10. září jsme si připomněli 10 let od úmrtí mé maminky,

paní Sonji LECHOVIČOVÉ.
Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

Dcera Eva s manželem 
a dětmi Kateřinou a Honzou a jejich rodinami.

VZPOMÍNKY



  ČÍSLO 16 / 2025 15

Zlatá svatba
Obřadní síň městského úřadu zažila v srpnu další jubilejní svatbu. 
Přesně padesát let spolu žijí bok po boku manželé Jana a Ladislav 
Cudrákovi, kteří společně s rodinou oslavili v sobotu 16. srpna svou 
zlatou svatbu a zavzpomínali na chvíle, kdy si zde před padesáti lety 
řekli své »ano«. Jubilejní svatební obřad pro ně uspořádala Komise pro 
občanské záležitosti města Bohumína, její předseda Vilém Bannert 
popřál manželům ještě spoustu krásných společně strávených chvil, 
hodně zdraví a životního elánu.�  (vew)

Kamenná svatba
Krásných 65 let společného života ode dne, 

kdy si řekli své »ano«, oslaví 17. září manželé 
Anna a Albín RACZKOVI ze Starého Bohumína.

Děkujeme za všechnu lásku a péči 
a do dalších let pevné zdraví a spokojenost.

Přejí dcery s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.  

8. září jsme vzpomněli 14. výročí úmrtí 

pana Jozefa KOLLÁRA.



S láskou a úctou vzpomínají 

manželka Helena a syn Stanislav.

Už to budou dva roky, kdy jsi opustila tento svět. Tato svíce ať dnes hoří pro tebe,
 já posílám tichou vzpomínku do nebe. Na krásné chvíle, teplo tvých dlaní, laskavé oči... 

20. září si připomeneme bolestné 2. výročí úmrtí 
Andrey BONČKOVÉ.


Jsi stále se mnou a navždy v mém srdci.

Maminka Pavla s přítelem, dcery Terezka, 
Leontýnka, Karolínka a syn Honzík, přítel Petr, 

sestry Ingrid a Pavla s rodinou.

Ruku ti už nepodáme, abychom ti mohli přát,
 jen kytičku na hrob dáme a budeme vzpomínat.  

11. září jsme si připomněli 11. smutné 
výročí úmrtí našeho manžela, tatínka, 

dědečka, tchána, švagra a strýce, 
pana Josefa BUGDOLA.


S úctou a láskou vzpomínají rodiny Bugdolova 

a Matusiákova. 

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

14. září vzpomeneme nedožitých 85 let 

pana Evžena POPKA ze Skřečoně.

Zároveň si 15. listopadu připomeneme 

15. smutné výročí jeho úmrtí.


S láskou a úctou vzpomínají manželka, 

syn, příbuzní a přátelé.

Tvůj hlas a tvůj smích už neslyšíme, v srdci však stále přítomný jsi.

12. září jsme si se smutkem v srdcích připomněli 
nedožité 73. narozeniny 

pana Jána PAVLOVA, 
který nás letošního 13. srpna náhle opustil.

K nedožitým narozeninám věnujeme 
tichou vzpomínku.

Děkujeme, že si na tatínka vzpomenete s námi. 
V srdcích svých blízkých bude žít navždy.

Rodina Pavlovova a Peříkova.

11. září jsme si připomněli 20. výročí od chvíle, 
kdy nás opustila 

paní Zdenka MALECOVÁ.


17. září si připomeneme 37. výročí od chvíle, 

kdy nás opustil 
pan Antonín MALEC.

S láskou vzpomínají dcery Marie, Eva 
a syn Petr s rodinami.

vyřízení dotací a poradenství
zajistíme projekt

záruční a pozáruční servis
montáž i uvedení do provozu vč. revize

TEL.: 724 505 069 • WWW.MAPASUN.CZ

ELEKTROINSTALACE
KLIMATIZACE

TEPELNÁ ÈERPADLA
FOTOVOLTAIKA I S OHØEVEM VODY 

záloha předem

0 Kč

Sběratel s více něž 30Ietou praxí koupí
a bezplatně ohodnotí starožitnosti

všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato,
hodiny, porcelán a další starožitnosti.

Platím vždy hotově na místě.

Nejlepší ceny od sběratele!
 VOLEJTE: 732 961 266 
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13.9. ve 14 hodin VINOBRANÍ S JARMARKEM. Na-
bídka burčáků, sudových i ovocných vín spojená 
s nabídkou farmářských výrobků slezského rynku. 
Na pódiu vystoupí folkrocková skupina Moravians 
a gorolska kapela Lipka. Moderuje Jiří Jekl. Mož-
nost zapůjčení sklenic na víno. Nám. TGM.
14.9. od 10 hodin POUŤ VE SKŘEČONI. Tradiční 
odpust v okolí kostela a na hřišti v Gliňoči.
27.9. v 10-16 hodin DEN ŽELEZNICE
Před budovou nádraží 
10.00 šansony Lucie Rybníkářové a Martina Pan-
čochy 
11.00 Emma Krobotová - Bohumínská pěvecká 
star 2024 
11.30 dětská show divadla Kukuč 
12.30 písničkář Jarda Holeš 
13.30 kapela Vyvěste fangle 
14.45 Ota Maňák a Nikol Cenková 
15.30 dětská show divadla Kukuč

KINO

12.9. v 19 hodin SRNKY. Česko (Komedie), 2025, 
od 12 let, 97 min., 150 Kč.
13.9. v 19 hodin KOUZLO DERBY. Česko (Kome-
die), 2025, od 12 let, 110 min., 150 Kč.
14.9. v 19 hodin JAREK. Česko (Dokumentární / 
Životopisný), 2025, od 12 let, 103 min., 150 Kč.
19.9. v 19 hodin POMOC NEVIDITELNÝCH: HIMA-
LÁJSKÁ ORÁKULA. Česko (Dokument) , 2025, 87 
min., 130 Kč.
20.9. v 19 hodin JAREK. Česko (Dokumentární / 
Životopisný), 2025, od 12 let, 103 min., 150 Kč.
21.9. v 19 hodin SBORMISTR. Česko (Drama), 
2025, 106 min., od 12 let, 140 Kč.

24.9. v 9 hodin TICHÁ POŠTA. Česko (Rodinný / 
Dobrodružný), 2025, 97 min., 70 Kč (FK pro seniory).
25.9. v 19 hodin FRANZ. Česko (Životopisný), 
2025, od 12 let, 127 min., 150 Kč.
26.9. v 19 hodin ZLATO, UBER PLYN. Francie (Ko-
medie), 2024, dabing, přístupný, 91 min., 130 Kč.
27.9. v 19 hodin SRNKY. Česko (Komedie), 2025, 
od 12 let, 97 min., 150 Kč.
28.9. v 19 hodin KLAUNOVY VÁNOCE. USA (Ho-
ror), 2024, titulky, od 18 let, 125 min., 120 Kč.

KINO PRO DĚTI

14.9. v 16 hodin ŠMOULOVÉ VE FILMU. USA (Ani-
movaný / Rodinný), 2025, dabing, 92 min., 140 
Kč, děti 120 Kč.
21.9. v 10 hodin HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LE-
GENDA O RYSOVI. Španělsko (Animovaný), 2025, 
dabing, 80 min., 140 Kč.
28.9. v 10 hodin SLEČNA MOXY. Nizozemsko 
(Animovaný), 2025, dabing, 88 min.,140 Kč

DIVADLO PRO DĚTI

14.9. v 10 hodin VEJCE VEJCI ANEBO JUROVÍ DI-
NOSAUŘI. Pohádka pro děti od 3 let, Hraje diva-
dlo Navětvi. Kinosál, 120 Kč (vstupenky z původ-
ního termínu 13.4.2025 zůstávají v platnosti).

DIVADLO

18.9. v 19 hodin NA KAŽDÉHO SE JEDNOU 
USMĚJE. Postromantická komedie, hrají Veronika 
Jeníková a Zdeněk Žák. Kinosál, 380 Kč

HUDBA

26.9. v 19 hodin KONCERT PAVLA HELANA. Vy-
stoupení hudebníka, zpěváka a písničkáře. 

Evangelický kostel, 120 Kč dospělí, 60 Kč studen-
ti, výtěžek jde na opravu varhan.
1.10. v 19 hodin ENDLESS MYSTERY. Koncert 
evropského jazzu, vystoupí polské trio Przemy-
sława Strączka s britským saxofonistou Andy 
Sheppardem. Sál hotelu Pod Zeleným dubem.

KNIHOVNA - DĚTSKÉ ODDĚLENÍ

Ve 13-17 hodin (není-li uvedeno jinak)
16.9. ,23.9., 25.9. a 26.9. KOUZELNÝ KOBEREC 
23.9. ve 14.30 hodin POPCORN KVÍZ 

TVŮRČÍ DÍLNY
15.9. až 19.9. (mimo středu) ZÁLOŽKY 
18.9. v 9.30 hodin NOVÝ DOMEK PRO MYŠKU 
18.9. v 15.30 hodin SNĚHURKA A 7 TRPASLÍKŮ 
25.9. v 15 hodin POKUSY MALÉHO VĚDÁTORA 
29.9. a 30.9. ZAŽEHLOVACÍ KORÁLKY 

TEEN ZÓNA
Ve 13-17 hodin (není-li uvedeno jinak)
15.9. až 19.9. (mimo středu) VIRTUÁLNÍ REALITA 
V BRÝLÍCH
22.9. až 26.9. (mimo středu) VZHŮRU NOHAMA
26.9. v 15 hodin KUCHTÍCI 

POBOČKY KNIHOVNY
Výtvarné dílny ve 13-17 hodin

SKŘEČOŇ
15.9. až 19.9. (mimo středu) PIRÁTSKÝ HÁK 
22.9. až 26.9. (mimo středu) papírový PAPOUŠEK 
29.9. a 30.9. SLUNEČNICE NA PLÁTNĚ

STARÝ BOHUMÍN
Každé úterý a pátek KOUZLENÍ S PLETACÍ VLNOU 
2.9. v 10-12 hodin VÁZA S JUTOVÝM PROVÁZ-
KEM. Výtvarná dílna pro dospělé.

ZÁBLATÍ
Každé pondělí KOUZLENÍ S PLETACÍ VLNOU

BESEDY

16.9. v 17.30 hodin EVOLUCE A KŘESŤANSTVÍ. 
Přednáška Marka Orko Váchy. Evangelický kostel, 
120 Kč dospělí, 60 Kč studenti.

23.9. v 17 hodin PŮL ROKU V JEMENU. Bohumín-
ský rodák Jakub Kacíř o zkušenostech v rámci 
mise Lékaři bez hranic. Přednášková místnost 
knihovny, vstup zdarma.
29.9. v 17 hodin JAK HOMEOPATIE DOKÁŽE 
PODPOŘIT ZDRAVÍ. Jiří Moskala o homeopatii 
a navrácení rovnováhy organismu. Přednášková 
místnost knihovny, 100 Kč.

KURZY V KNIHOVNĚ

13.9. v 8.30 hodin HÁČKOVÁNÍ. Síťová taška, 390 Kč.
16.9., 18.9., 23.9., 25.9. v 9.00-11.30 hodin ZÁKLA-
DY PRÁCE S TELEFONEM. Zdarma, nutno se pře-
dem přihlásit.
20.9. v 8 hodin DRÁTOVÁNÍ. Secesní šperk z mě-
děného drátku, 380 Kč.
27.9. v 8.30 hodin PAPÍROVÁ KRAJKA. 250 Kč.

UMĚLECKÉ VÝSTAVY

Do 30.9. V RYTMU BAREV. Vzpomínková výstava 
Petra Šablatury (1965-2015) k 10. výročí jeho 
úmrtí. Foyer kina.
Do 30.9. BAREVNÝ SVĚT. Sociálně terapeutické 
dílny Klíček, galerie knihovny.

MARYŠKA 

23.9. v 17.30 hodin F. J. T. NA CESTÁCH. Vyprávění 
Františka J. Teistera o jeho výpravě do Kambodži.
Do 31. října ČTYŘI ROČNÍ OBDOBÍ. Výstava foto-
grafií u příležitosti životního jubilea Libora Slívy. 

FOTBAL

20.9. v 15.30 hodin SLOVAN ZÁBLATÍ – TJ SOKOL 
HAŤ. Muži, 1.B třída, hřiště v Záblatí. 
21.9. v 15.30 hodin FK BOSPOR – 1. BFK FRÝDLANT 
NAD OSTRAVICÍ. Muži, divize, hřiště za parkem.

HÁZENÁ

Ženy, 1. liga, sportovní hala.
28.9. v 18 hodin 1. SC BOHUMÍN 98 – LIONS 
HANDBALL TEAM. 

Kulturní, sportovní a společenské dění ve městě od 12.9. do 30.9. 
Programy také na www.bohumin.cz nebo www.k3bohumin.cz.

KAM V BOHUMÍNĚ?

anGlIckÉ pŘíSloVí pomůcka: alit, itv, tora.tajenka: I malá zmije má svůj jed.
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